
Program - Tajska z otoki Nobl

16 dni

Trasa poti: Bankok - plavajoča tržnica - Kanchanaburi - kajaki na reki Kwai - slapovi v parku Erawan -

 Chiang Mai - sever Tajske s plemeni - park Kao Sok in čudovito jezero Cheow Larn - Krabi - Bangkok

Bankok je ravno pravi za nočne avanture, šoping, ogled zanimivejših svetišč.

Kanchanaburi je izhodišče na prekrasne slapove Erawan in za izlet s kajaki po reki Kwai, vse do

znamenitega mosta.

Chiang Mai je središče plemensko pisanega severa Tajske, z zavetiščem slonov, kratkim trekingom do

enega od plemen, kjer prespimo in se vozimo po reki z bambusovim raftom. Mimogrede pa se naučimo

skuhati še nekaj osnovnih tajskih jedi, kot je pad thai, tajski curry in tajski zavitki.

Nacionalni park Kao Sok krasi najstarejši tropski deževni gozd na svetu in pravljična pokrajina okoli

čudovitega smaragdnega jezera Cheow Larn. 

Zaključimo na Krabiju.

Po povratku v Bankok imamo še nekaj prostih uric za šoping, kakšno masažo in še zadnje okusno tajsko

kosilo.

Program po dnevih

Dan 1  Letalo proti destinaciji 

Dan 2  Prihod v Bangkok, nočitev Bangkok 

Prihod v Bankok, orientacijski sprehod okoli Kao Sana. Zvečer spoznavanje z nočnim Bankokom na

najbolj nori ulici na svetu - na Kao Sanu.

Dan 3  Bangkok, ogledi (reka Chao Praya, svetišče Wat Po), nočitev Bangkok 

Z ladjico po reki Chao Praya, obisk svetišča Wat Po.

Dan 4  Plavajoča tržnica, premik v Kanchanaburi, nočitev Kanchanaburi 

Izlet na jutranjo plavajočo tržnico. Potem pa premik v Kanchanaburi, ob reko Kwai. Popoldne kajakiranje

po mirni reki Kwai (dve uri), do znamenitega mosta. 

Dan 5  Park Erawan s prekrasnimi slapovi, večerni let v Chiang Mai 

Obisk parka Erawan in kopanje v prelepih slapovih v gozdu, prevoz do Bangkoka in let do Chiang Maia.
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Dan 6  Chiang Mai - tečaj kuhanja (K), tajski boks, večerna tržnica, nočitev Chiang Mai 

Dopoldanska šola tajske kuhinje, popoldne prosto , zvečer ogled muai thaija oz. tajskega boksa

(fakultativno), večerna tržnica.

Dan 7  Chiang Mai, trek, zavetišče slonov, nočitev pri domačinih (K, V, Z) 

Tura z jeepi po severu Tajske: zavetišče slonov, pleme dolgovratk, kratek trek do plemena (90 minut),

kjer prenočimo v bambusovi hiški na skupnih ležiščih.

Dan 8  Chiang Mai - bamboo rafting, Tiger kingdom (K), nočitev Chiang Mai 

Bamboo rafting po pravi reki sredi tropskega gozda, z jeepi nazaj v Chiang Mai, obisk Tiger kingdom in

fotkanje s tigri.

Dan 9  Premik na Krabi, večerno dogajanje, nočitev Krabi 

Let preko Bangkoka na Krabi. Zvečer gremo jasno pogledat, kaj dogaja. Na Krabiju zna biti zvečer bolj

zanimivo kot podnevi.

Dan 10  Izlet v park Kao Sok, nočitev v bungalovih / splavih na jezeru (K, V, Z) 

Dvodnevni izlet v park Kao Sok, kjer hodimo po najstarejšem tropskem deževnem gozdu na svetu, se s

čolnom peljemo po najlepši pokrajini na Tajskem, kjer kraški osamelci štrlijo iz jezera. Spimo na splavih

na jezeru. Presenečeni boste nad skritimi lepotami Tajske.

Dan 11  Park Kao Sok, nočitev Krabi 

Drugi dan se ponovno peljemo po jezeru Cheow Larn, gremo s splavi do jame, obiščemo kristalno jamo,

se kopamo v jezeru in kajakiramo v filmski kraški pokrajini (s kajaki našega bungalova). Vožnja nazaj na

Krabi.

Dan 12  Plaža, izleti, nočitev Krabi 

Plaža, opcija izleta okoli okoliških otokov (fakultativa). Največkrat gremo na Ko Phi Phi in znamenito

plažo Maya iz filma Plaža (The Beach).

Dan 13  Plaža, izleti, nočitev Krabi 

Plaža, opcija izleta s kajaki (fakultativa) ali poležavanje na bližnji plaži.

Dan 14  Povratek v Bangkok, nočitev Bangkok 

Prosto dopoldne za zadnji skok v morje, let nazaj v Bankok.

Dan 15  Bangkok prosto, večerni let proti domu 
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Ta dan lahko obiščete kraljevo palačo (fakultativa). Sicer pa verjamemo, da bo naval na šoping, kake

masaže in še zadnje okusno tajsko kosilo.

Transfer do letališča in let proti domu, kjer ste naslednji dan.

Dan 16  Smo doma 
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